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みんなとやろう　自分を彩る

　市内で活発に行われているスポーツ活動や文化活動。このコーナーでは、市の体育協
会や文化協会に加入していて仲間を募集している団体を紹介しています。団体によって
は見学会や体験入団もあります。興味がある人は各団体へ直接お問い合わせください。

健心会三橋道場

shaolinken ●部員　6 人
●練習日時　▷毎週
月、木曜＝午後６時
30 分～ 8 時 30 分
●会場　三橋武道場
● 対 象　未就学児、
小学生の男女
●会費  3000 円
●主な大会　
4 月＝全日本選手権
大 会、10 月 ＝ 玉 照
杯

【問】代表の藤丸さん
（☎ 73・5264）

キャプテンから一言キャプテンから一言

　保育園から 7 年間少林
拳をしています。大会で
表彰されると、今まで練
習を頑張ってきてよかっ
たと思います。少林拳は
体力がつくし、足も速く
なります。皆さんも一緒
に練習しませんか。

一緒に活動を楽しむ仲間を募集中

少林拳

松田利
り い ち

偉智さん（11 歳）
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　主演草彅剛が圧巻の演技。話題作「碁
盤斬り」が５月 17 日 ( 金 ) 全国上映です。
共演は清原果耶、中川大志、奥野瑛太、音
尾琢真、斉藤工、市村正親、小泉今日子、
國村隼ほか。囲碁界トップ棋士も出演しま
す。ぜひ劇場でご覧ください。

大淵盛人九段の　　　  入門碁囲
柳川観光大使

沖縄三線の会「かぎすま」

●会員　11 人
●活動日　第 2・4 水
曜＝午後 1 時 30 分～
3 時、 午 後 7 時 30 分
～ 9 時
●会場　柳河ふれあい
センター
●対象　年齢性別不問
●主なイベント　施設
訪問演奏、敬老会、市
文化協会文化祭、公民
館文化祭
●会費　 年 3000 円

【問】代表の蓮尾さん（☎
090・4342・8882）

蓮尾 鈴
す ず こ

子さん

三 線

代表から一言代表から一言

　「かぎすま」とは沖縄　「かぎすま」とは沖縄
宮古島の方言で美しい宮古島の方言で美しい
島という意味です。三線島という意味です。三線
を弾きながら沖縄民謡を弾きながら沖縄民謡
やポップスなどを歌っやポップスなどを歌っ
ています。「マイペースています。「マイペース
で楽しく」をモットーにで楽しく」をモットーに
練習しています。興味が練習しています。興味が
ある人は一緒に三線をある人は一緒に三線を
弾いてみませんか。弾いてみませんか。
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ひとを結ぶ。
まちを結ぶ。
地域おこし協力隊

ルーテル大分教会でのイベントルーテル大分教会でのイベント

レンタサイクルの実証実
験を行いました

　3 月 15 日から 4 月 3 日まで、からたちスペース
でレンタサイクルの実証実験を実施しました。から
たちスペースでは以前から、「レンタサイクルはな
いの？」という声を何度も聞いており、観光客が柳
川駅に着いてから、移動する手段が足りていないと
いう実感がありました。市内は勾配が少なく、普段
自転車を利用する私からすると、自転車移動に向い
ている街だと思っています。実際に利用された人か
らも「便利だった」「使いやすい」との声をいただ
きました。実証実験で得たデータやアンケートをも
とに、観光客や市民など、幅広い人に利用してもら
えるようにしていきたいと思います。

からたちスペースに設置したレンタサイクルからたちスペースに設置したレンタサイクル

　
大都市圏から地方へ人の流れを作るプログラム
で、将来の定住を目指しながら、地方の活性化
への貢献を目指す「地域おこし協力隊」。市で活
動する 5 人の隊員たちの活動を紹介します。

【問】市商工・ブランド振興課（☎ 77・8722）

経験をいかして
柳川の文化芸術を創造

Instagram

　3 月 1 日から地域おこし協力隊として市民文化会
館のまちづくりアートディレクターに就任しました。
今までに国内や海外で数百もの実演芸術に触れてき
ました。また、さまざまな国で劇場という施設がそ
こに暮らす人々にどのような影響を与えているのか
を、この目で見てきました。そこで得た自分なりの
結論は、「上質を身近に」という精神を体現した施設
だけが、そこに暮らす人々に愛され、誇りとされ、人々
の生活を豊かにしているという事実です。文化芸術
を通じた社

し ゃ か い ほ う せ つ

会包摂が議論される中、柳川ならではの
文化芸術の創造に、微力ながら寄与したいと決意し
ています。　

根本 次郎（69 歳）

【プロフィル】市生涯学習課に所属。市民
文化会館のまちづくりアートディレクター

堤 康二朗（24 歳）

【プロフィル】市観光課に所属。観光プラ
ットフォーム構築を担当

New Face

日本棋院発行の五段位免状日本棋院発行の五段位免状
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